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ONEMLI NOTLAR

Sinav cevap kagidindaki kodlanacak biitiin alanlarda kursun kalem kullanilmas1 zorunludur.

Aday, smav cevap kagidi ve soru kitapgigi lizerine “GALATASARAY UNIVERSITESI OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVI ADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktr.

Aday, sinav cevap kagidi {izerinde soru kitapeik titriinii isaretlemelidir.

Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitapgig tizerinde sinav salon no’sunu isaretlemelidir.,

Aday. sinav salonunu terk etmeden dnce sinav soru kitapeigi ile cevap kagidi tizerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.

Aday, sinav sonunda soru kitapgigini iade etmelidir. Aksi takdirde adayin sinavi gegersiz sayilacaktir.

Sinavin baglamasmndan itibaren itk 30 dakika icinde smnav salonunu terk etmek yasaktir.

Smavin son 30 dakikasi iginde smav salonunu terk etmek yasaktir.

Sinavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS I DOGRU yu gétiiriir.
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Tiirkce (10 Soru) :

1 — Asagidakilerden hangisinde bir yazim yanlis1 yapilmistir?

a) Ali day1 o giin yine gok hiiziinliiydii.

b) “Fahriye Abla” siiri sinemaya da konu olmustur.

¢) Fatma Teyze de bu duruma ¢ok sevinmisti.

d) Bu aksam Ahmet Beylerde toplaniyoruz.

e) O giinkii merasimde Yiizbasi Ahmet’in konusmasi herkesi etkiledi.

2 — Asagidaki ciimlelerin hangisinde alti gizili yiiklem farkh bir anlamdadir?

a) Yagmurlu bir bahar sabahi onunla karsilaginca duygulari yeniden canlanmisti.
b) Sokaktaki gocuk sesleri onu erkenden uyandirdi.

¢) Sehrin gergin havas liziintiistinii deprestirdi.

d) Annesiyle babasinin bosanmasi, yatistirdigi i¢ sizilarini uyandirdu.

¢) O giin aldi31 mektup, ruhunun derinlerine attig tiim sevgileri niiksettirdi.

3 — Surf giinti huzurlu gegirmek igin sik sik “evet” der, ama aslinda “hayir”™ kastederiz. Uyusmak suretiyle bagkalariyla
aramizda bir bag kurariz. Anlagtigimiz insanlari sever, uyusmadiklarimizdan hoslanmayiz. Genellikle uyusmamaktan ¢ok
uyusmaya vakit aywririz. Evliliklerin, uzun siireli arkadashiklarin, olumlu is atmosferlerinin, yonetenlerle yonetilenler
arasindaki iliskilerin kalici olabilmesi, ancak uyusmayla miimkiindiir. Bir sey ters gittiginde danigmanin, 6gretmenin,
endiistri psikologunun, halkla iliskiler uzmamnin gorevi; taraflar arasmda yeniden uyusma saglamaktir. Koklii
degisikliklerden genellikle pek hoslanmayiz. Yeryiiziindeki biitiin sefalete, adaletsizlige ve mutsuzluga ragmen, kendi
kendimizi ve &teki tiirleri yok ettigimiz bir diinyada yasiyor olmamiza ragmen, kurulu diizenle, kitaplarla ve birbirimizle
uyusmay1 siirdiirtiriiz.

Yukaridaki paragrafin anlatimi ile ilgili agagidaki yargilardan hangisi dogru degildir?

a) Tartigmac anlatima bagvurulmustur,

b) Ornekleme teknigine basvurulmustur.

c) Izlenimsel betimleme yapilmistir.

d) Dogrudan anlatimla aktarim séz konusudur.
e) Oznel yargilara yer verilmistir.

4 — 1. Zaman eskimis, asinmis bir seydir gercekte.
I1. Hi¢ mi hi¢ durmaz zaman, geriye dénmez.
II1. Bir an i¢in onu unutsam da o beni unutmaz.
IV. Zaman yorulmak bilmeyen bir kosucudur sanki.
V. Zaman diisiiniince neler geger aklimdan.

Yukaridaki ciimlelerden anlamca birbirine yakin olan ciimleler hangileridir?

a)l-HI
b)Il-V
o) ll-1v
dylr-1v
eyl -1
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5 — Asagidaki ciimlelerin hangisinde “giicii yetme” anlam vardir?

a) Ogrenciler bu soruyu yanitlayabilir.

b) Bu yaz tatile ¢ikabilirim.

¢) Siava girmedi.

d) Siz isterseniz bekleyin, ben gidecegim.
e) Okul mudiirii degisebilir.

6— L. Bugiin GAP projesine yeterince 6denek ayrilmadig igin bu proje neredeyse durma noktasina gelmistir.
II. Sinav giris belgesi gelmeyenler, OSYM merkezine bagvursun.
III. Gorevliler, LYS sinavinin yapilacagi okullarin éniindeki saticilara bagirmamalarin sOyledi.
IV. KPSS’ye on bes binin iizerinde yaklagsik on ii¢ bin 6gretmen aday1 girdi.
V. KKTC cumhuriyetine her alanda destek olmaltyiz, dedi.
Yukaridaki climlelerdeki anlatim bozuklugunun hangisi farkli bir nedenden kaynaklanmaktadir?

a)l
b) H
c)yHI
dy1v
e)V

7 — “Oliim sessizligindeki odanin duvarlarinda yankilanan képek sesleri yagmurunkini bastirtyor.” Ciimlesindeki — ki
ekleri i¢in sirasiyla asagidakilerden hangisi dogrudur?

a) Sifat tiireten ek —ilgi zamiri
b) Baglag — ilgi zamiri

¢) Sifat tiireten ek -baglag

d) ilgi zamiri-baglag

e) ilgi zamiri — ilgi zamiri

8 — “Tartismaktan ¢ok harman yerindeki kazlar gibi ¢irpiniyorlardi.”
Bu ciimlede alt1 ¢izili sdzciikte gériilen ses olay1 asagidakilerden hangisinde vardir?

a) Yasli bir adamim ben sevmem sogugu.
b) Senin buraya geligin iki ay oluyor.

¢) Tertemiz, agik bir havada yola ¢iktik.
d) Beni yasama baglayan senin sevgindir.
e) Selviler, rizgarda deli deli sallanirdi.

9 — “Edebiyat tiriinlerinde her sey insan agisindan dile getirilir. Dil, giinliik konusma dilinin sinirlar disina ¢ikarilarak
estetik tat ve yasant1 verecek bigimde kullanilir. Insan ve toplum gergeginin tiirlii yonleri bir segme, bir ayiklamadan
gegirilerek yansitilir. Biitiin bunlar, dogrudan, 6gretici bir yolla degil; sezdirici, yasatici bir yaklasimla gergeklestirilir.”
Asagidakilerden hangisi, bu paragrafta savunulan goriisle bagdasmaz?

a) Sanat ve edebiyat yapitlarinin ¢izdigi diinya, gergekligin korii koriine bir kopyasi degildir.
b) Edebiyat ve sanat, bir toplumun yasama bigiminin aynasi demektir.

¢) Yasam, edebiyat degildir; edebiyati besleyen bir kaynaktir.

d) Edebi yazilarda genellikle 6gretici, terimsel bir dil kullaniimaz.

¢) Edebi yazilarda dil, kullananm kisiliginden ve yeteneginden kaynaklanan nitelikler tagir.

10 —“Yalniz tag duvar olmaz” atasdziinde ¢ikarilacak yargi asagidakilerden hangisidir?

a) Yardimlar yerinde ve zamaninda olmalidir.

b) Onemli islerin basarilmasi igin isbirligi gerekir.
¢) Her zaman en yakinimizdakilerden yardim isteriz.
d) Yardimlagmayla insanlar daha mutlu olurlar.

e) Bagli bulundugumuz topluluktan kopmamaliyiz.

b
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Inkilap Tarihi (5 Soru) :

11 - Tiirkiye Cumhuriyeti kurulduktan sonra laik, demokratik ve ¢agdas hukuk ilkelerini temel alan bir yaklasim
sergilemistir.

Bu yaklagimini bir devlet politikasina doniistiirmesi agagidaki devrimlerden hangisiyle gergeklesmistir?

a) Tekalif-i Milliye Emirleri

b) Takrir-i Stikn Kanunu

¢) Tevhid-i Tedrisat Kanunu

d) Teskilat-1 Esasiye Kanunu
e) Tesvik-i Sanayi Kanunu

12 — Asagidakilerden hangisi, Lozan Anlagmasi’nin sagladigi bir sonug degildir?

a) Karaagac Tiirkiye’ye verilecek

b) Ege Adalari’nin bazilar silahsizlanacak

c) Bogazlardan ticaret gemileri serbestge gececek
d) Kapitiilasyonlar kaldirilacak

e) Bogazlar kesinlikle Tiirk denetiminde olacak

13 -1. Diinya Savagsi 6ncesinde Almanya’nin Osmanl Devleti’ne yakinlagsma ihtiyaci duymasinda;

L. Osmanh Devleti’nin jeopolitik konumu,
II. Osmanl1 sanayisinin geligmis olmas,
1IN Osmanlilarin giiclii bir ordu kurmus olmasi

gibi durumlarin hangilerinin etkisi oldugu savunulabilir?

a) Yalmz I
b) Yalmz If
¢) Yalniz 111
d)Ivell

e) H velll

14 - 1lk TBMM;
- 23 Nisan 1920 ile 11 Agustos 1923 arasinda fiilen gorev yapmus,
- oncelikli amaci yurdu diigman iggalinden kurtarmak olmustur.
Bu nedenle ilk TBMM ile ilgili;

L. Savas ve Ihtilal Meclisi niteligi tasimistir.
11, Tum inkilaplar gerceklestirmistir.
1. Karsit goriiste olanlari bir amagta birlestirmistir.

yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

a) Yalmz II
b) I ve lll

¢) Yalniz 1
d) Yalniz HI
e), I velll

15 - Tanzimat Fermant ile kabul edilen ilkelerden biri de sudur. Hi¢ kimse yargilanmadan cezalandirilmayacak, bir kisinin
sugundan dolay1, onun mirasgilar sorumlu olmayacak ve mallarina da el konulmayacaktir.
Bu bilgiye dayanarak,

L. Monarsik yargi yetkisinin sinirlandirildigi,
I1. Ozel miilkiyet hakkinimn giivence altina alidig,
1. Vatandaslarin devlete olan bagliliginin arttig1.
sonuglarindan hangilerine ulasilabilir?
a) Yalmz |
b) Yalmz III
c)lvell
d) I ve 111 3

ey, Il velll
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Mathématiques

. 1+iV3 sl . .
16. Soit le nombre complexe z = -2%/1:’ quelle est I’écriture trigonométrique de ce nombre :

a) cos (g) +isin (g)
b) % (cos G—-;t) +isin G——D)

o \/_{_Z_(COS (-=Z) +isin (—;”5))
(

17. Soit 6 € R, I'ensemble des solutions complexes de I’équation Z% + 2 cos(30)Z + 1 = 0 est :

a) {\/B(COS(B) +isin(6)), V3 (cos(8) —isin(0))}
b) {—cos(36) —isin(36), —cos(36) + isin(30)}
c) {isin(30), —isin(38)}

d) {cos(36) +isin(36), cos(36) —isin(38)}

e) o

18. Le triangle ABC est rectangle en 4. Le triangle ABD est isocéle en 4. Calculer la longueur |AC| sachant que
|BD|=4 et |DC|=8.

B
4
D
8
4 C
a) 2v30 b) 8vV2 )12 d) 45 e) 10

19. Les fonctions fet g vérifient f o g(x) = x* — 4 et f(x) = % Que vaut g(0) ?

a) 2 b)7/2 c)—7/4 d) —3/2 e) g(0) n’est pas défini.
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20. Le triangle ABC est rectangle en 4. Calculer la longueur [4B| sachant que |CD|=|4D|, |BD|=5 et |BC|=38.

B

P :

a) 23 b) 2v/5 ) V3 d) 4 e) 3
21. [ In(t) dt =2

a) 0 b) e In(e) o) e dym e) 1
22, [{ 293t = 9

a) 1/3 b) 1/2 c) —1/2 d)e e)m
23. [{lt = 1ldt =7

a) 0 b) 1 0) 2 d)3 e) —1

24.|AB| = |AD| = 5 cm; |BC| = |DC| = 8 cm; m(BAD) = 42°; m(BCD) = 18°. Calculer I’aire du quadrilatére

ABCD en cm?.

a) 24 b) 36

¢) 30 dy 20 e) 40
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25.|AP| =5 cm; |AB] = 7 cm; |BP| = 3 cm; |CP| = 8 cm; |DP| = 7 cm. Calculer la longueur de [DC| = x en
cm.

a) 15 b) 13 c) 14 d) 12 e) 11
26. Quel est le résultat de [’expression suivante :
2(T_ ) ainz (T
cos ( 2 x) sin ( ) x)
a) tan2x b) cos 2x ¢) sin2x d) cot 2x e) sec 2x

27. [PA est tangente au cercle (C) de centre O en A. Le rayon de ce cercle r = 4/3 cm. Sachant que |AP| =
|AB| = x. Que vaut x en cm ?

A 4

a) 10 b) 12 o) 11 d)9 e) 13

28. Le périmetre de la section d’une sphére par un plan est de 6m. La distance de la section au centre de la sphére
est égale a la moitié du rayon de la sphére. Quelle est la surface de cette sphére en cm? ?

a) 24n b) 361 c) 48n d) 72n e) 96
29. f(x) = 4% +3. fog = 2f(x) — 10. Trouver g(1).

a) 1 b)1/2 )0 d)3/2 e) 2
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30. Un héritage est partagé comme suivant : La moitié de cet héritage est partagée entre les fréres Hasan, Al et
Ahmet. Chaque frére recoit respectivement une part proportionnelle aux nombres 4, 3, 2. L’autre moitié est
partagée entre les sceurs Ayse, Fatma, Zeynep. Chaque sceur recoit respectivement une part proportionnelle aux
nombres 6, 5, 4. Quels sont les enfants qui ont obtenu la méme part de I’héritage ?

a) Ali — Fatma b) Ahmet — Fatma c¢) Hasan — Zeynep
d) Hasan — Ayse e) Ali — Ayse

31. f(x) =x—1. (g7 o f71)(x) = 2x + 1. Trouver g(2).

a) 3 b) 1 02 d)5/2 e) 3/2
32. Trouver le reste lorsqu’on divise (4444)3333 + (3333)%444 par 7.

a) 2 b) 4 ¢3 d) 0 &5

33. Lorsqu’on divise un polyndme P (x) par (x — 1), le reste est 1. Lorsqu’on divise ce polynéme par (x — 2), le
reste est 2. Trouver le reste lorsqu’on divise ce polynéme P(x) par (x — 1)(x — 2).

a) 3x — 3 b)x—1 c)2x—4 d)3x—1 e) x

34. Trouver Pordonnée du point qui se trouve sur la droite d’équation y — x = 4 et qui est le plus proche au point
A(—5;5).

a) —2 b)—-1/2 )0 d)y1/2 e) 2

35. Calculer
5 12

Z ( (2m—n—12)).

n=-2 \m=3

a) 200 b) 180 ¢) 160 d) 140 e) 120
36. Trouver

x?% + sin 3x

x50 2x + tanx
a)3/2 b)1/2 c)1 d)0 e) 2
37. Trouver I’équation de la tangente a la courbe x? — y% = 12 par le point A(4; 2).

a) x =2y b)y=2x—-6 ¢)y=2x d)y=6x—2 e)x+2y=6
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38. Sachant que x = el cos t ety = e’ sint, trouver % pourt = 7;[
a) e™? b) e™ c) —1 d)1 e)e
39. Sachant que x + y = 10, trouver la valeur minimale de I’expression 2x? + 3y2.
a) 130 b) 110 ¢) 100 d) 120 e) 140
40. Soit la fonction f(x) = x3 — x% + (m + 1)x — 3. Que doit-étre m pour que la fonction f(x) soit toujours

41.

42.

43.

44.

45.

croissante?

a) m=-3 bym=>-2/3 cym=<-—1 dym<1/3 eym=0

Trouver
x—3
_[x3 pw dx .
a)4lnx—41nlx+1|+%+c b)lnx—4ln|x+1|+i+c c)41nlx+1|—lnx+§+c
d)41nx+1n|x+1|—%+c e)lnlx—-1|+lnx+%+c
Trouver

]e dx
; x(1+1n?x)

a) /3 b) 0 c) m/4 d)yn/6 e) 2m/3
. . _[2 5 . )
Soit la matrice 4 = [ 7]. Trouver la matrice X tel que :
_1 o
a-x=[; 4]

-7 5 -7 5 -2 5 -7 5 7 =5
a3 5 v 5 5l 9 5 5l o [ [
Dans une boite 4 il y a 5 billes rouges et 3 billes blanches. Dans une autre boite B on a 2 billes rouges et 4

billes blanches. On tire une bille de la boite 4 et on la met dans la boite B. Ensuite, on tire une bille de la boite
B. Quelle est la probabilité pour que cette bille soit rouge ?

a)2/7 b) 3/8 ¢)5/7 d)4/13 e)2/11

Trouver I’équation de la droite qui passe par le point A(1; 0; —1) et qui est parall¢le au vecteur V=(2;1-3).
x=2_y-1_z43 x_y-1_z4l o,z

A =TT b =T =5 O =TY=T3
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FRANCAIS (20 Questions)

10 questions sur le texte suivant

15....

20....

25....

30....

Des psys nous avaient déja expliqué, sans rire, que si les ados privilégient la position vautrée!",
sur la moquette de préférence, c’est pour optimiser leurs dépenses énergétiques, a un age ou le corps, en
pleine transformation, est perpétuellement fatigué. On apprend désormais que s’ils ne réussissent plus a
tenir un stylo en classe et a lever la téte quand un prof ou un parent leur parle, ¢’est la faute aux textos @

A raison de plusieurs centaines de SMS® quotidiens, 1'« Homo adolescentus » met en effet son
corps a rude épreuve. L’articulation du pouce d’abord, malmenée par I'appui répété sur les touches du
clavier téléphonique. La nuque ensuite, endolorie a force d’étre courbée en avant pour lire les messages
sur I’écran.

Souvent contraint de cacher son téléphone portable sous le bureau en classe ou sous la table
familiale & I'heure du diner, I’ado soumet son corps a de véritables contorsions pour dialoguer par textos a
Pinsu du regard des adultes. Avec la concurrence acharnée a laquelle se livrent les opérateurs pour leur
offrir des prix attractifs, les jeunes passent plusieurs heures par jour — et parfois méme une partie de leur
nuit - a pianoter sur leur téléphone.

Pas étonnant que les médecins soient confrontés & des cas de plus en plus nombreux de tendinites,
lices @ un usage intempestif du pouce, et de douleurs cervicales suscitées par le mauvais positionnement de
la téte. En Grande-Bretagne, le quotidien The Telegraph pointe cette  maladie du XXle siecle
numérique, sorte de « textonite » aigué, qui frappe indifféremment mordus du portable et accros de la
tablette.

En France, le nombre des victimes devrait se multiplier, les sondages menés auprés des
possesseurs de portables montrant que seul un sur dix utilise son téléphone seulement pour la
communication orale. Chez les 14-25 ans, catégorie de la population la mieux équipée, a peine 2% se
contentent de la fonction traditionnelle de leur téléphone, selon un récent sondage.

A Paffiit de I’évolution des mceurs, des designers avaient imaginé, il y a quelques années, des
coussinets repose-poignet pour soulager les internautes maniant trop fréquemment la souris. Pour le
moment rien n’a encore ét¢ inventé pour apaiser les pouces trop sollicités par le pianotage.

Pour les nuques douloureuses, les spécialistes conseillent le contact avec de la glace, technique qui
marcherait aussi avec le pouce. Afin d’éviter de courber le haut de la colonne vertébrale, des spécialistes
du dos avancent une solution qui, si elle fait des adeptes, risque de créer dans les rues de curieux
spectacles : elle consiste & tenir son téléphone droit devant soi, bras a I’horizontale. La bonne « texto
attitude », au risque du ridicule.

D’apres Sylvie Kerviel, Le Monde
(1) Se vautrer : yayilmak
(2) Les textos et les SMS sont les messages envoyes avec les téléphones portables

46 - Parmi les suivants, quel serait le meilleur titre pour ce texte ?

a) Les ados menacés de « textonite » aigué
b) L’avenir est aux textos

¢) Doit-

on encourager I’usage des SMS ?

d) Le téléphone ne fait plus recette
e) Les victoires de la technologie
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47 - Quelle est I’idée qui ne figure pas dans les deux premiers paragraphes ?

a) Envoyer des textos est physiquement éprouvant.

b) A I’age de I’adolescence on aime dépenser ses forces.

¢) Les adolescents évitent certaines positions physiques pour se ménager.

d) La quantité de textos envoyés par les adolescents se chiffre chaque jour par centaines.
e) La main et la nuque souffrent plus particuli¢rement chez les ados.

48 - « pour optimiser leurs dépenses énergétiques.. » ( ligne 2)
Parmi les expressions suivantes, quelle est celle qui n’est pas synonyme du mot souligné ?

a) utiliser au mieux

b) réduire I’efficacité

¢y améliorer au maximum
d) rentabiliser

e) faire le meilleur usage de

49 - Dans les 2° et 3° paragraphes ( lignes 5 & 14), il est dit que les textos peuvent présenter un danger pour les
adolescents. Parmi les raisons suivantes, quelle est celle qui n’est pas exprimée dans ces paragraphes ?

a) les articulations sont trop sollicitées

b) les adolescents passent une partie de leur nuit a envoyer des textos
c) ils échangent des textos dans les positions les plus inconfortables
d) ils se refusent a dialoguer avec les adultes

e) ils deviennent les esclaves de leur téléphone

50 - « un usage intempestif du pouce.. » (ligne 15)
Parmi les énoncés suivants, lequel n’est pas synonyme du mot souligné ?

a) a contretemps
b) facheux

¢) mal a propos
d) dangereux

e) inapproprié

51 - étre « mordu du portable » ( ligne 17). Parmi les énoncés suivants, lequel n’est pas synonyme de cette expression ?

a) étre adepte du portable

b) étre fanatique du portable

c) étre passionné par le portable
d) étre réfractaire au portable
¢) étre dépendant du portable

52 - « En Grande-Bretagne, The Telegraph pointe cette maladie du XXle siécle numérique.. » ( lignes 16-17)
Quelle est la bonne reformulation de cet énoncé ?

a) Le quotidien attire ’attention sur les méfaits de cette maladie.
b) Le quotidien veut lutter contre cette maladie.

c) Le quotidien plaint les victimes de cette maladie.

d) Le quotidien recense le nombre de gens atteints.

e) Le quotidien s’adresse aux victimes de cette maladie.

10




BIRINCI ASAMA / PREMIERE ETAPE

KITAPCIK / LIVRET A 27.05.2012

53 - « A 'affiit de I 'évolution des meeurs.. » ( ligne 23)
Que signifie I'expression soulignée ?

a) Critiquant I’évolution des mceurs...
b) Dénigrant I’évolution des mceurs. ...
¢) Dénongant I’évolution des meeurs...
d) Scrutant I’évolution des moeeurs. ..
e) Prénant I’évolution des moeeurs. ..

54 - Parmi les énoncés suivants, quel est celui qui n’est pas en accord avec ce qu’écrit I"auteur dans le dernier
paragraphe ?

a) le froid pourrait réduire les douleurs de la nuque et du pouce

b) pour éviter les problémes, il faudrait tenir son téléphone a bout de bras
c) la bonne « texto attitude » risquerait de provoquer les risées des passants
d) il faudrait n’utiliser le téléphone que dans la rue

e) la bonne « texto attitude » permettrait de tenir le buste droit

55 - Quelle est ’intention de I’auteur en rédigeant cet article ?

a) il plaide pour I’envoi fréquent de messages

b) il s’insurge violemment contre ’'usage du portable

c) il se penche sur les dérives psychiques du XXle siécle

d) il se moque des maux causés par ’'usage excessif du portable
e) il dénonce I"absence de communication au XXle siécle

10 questions indépendantes

56 - « L'agence de voyages .....vous propose notre société est un partendgire..... nous collaborons depuis longtemps et
..... les employés...... nous avons toujours confiance connaissent bien la minutie de notre engagement. »
Parmi les choix suivants, lequel compléte correctement la phrase ci-dessus ?

a) que — avec lequel — que — dont
b) que — avec lequel — dont — en qui
¢) qui — avec lequel — que — en qui
d) qui- que- dont — avec qui

e) qui- avec lequel — dont — a qui

57 - « En signant ce document vous risquez de connaitre beaucoup de difficultés »
Quelle est la mauvaise reformulation du groupe de mots souligné ?

a) A signer ce document...

b) Si vous signez ce document....
¢) Une fois ce document signé. ..
d) Au cas ot vous signeriez. ..

e) Pourvu que vous signiez....
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58 -« A Paris, il y a des couloirs réservés ..... la circulation des autobus mais ils sont souvent encombrés ....des véhicules
...stationnement interdit. C’est pourquoi la municipalité a entrepris ...aménager la rue. »
Quel est le groupe de prépositions qui peut compléter cet énoncé ?

aya/par/en/d/

b) avec / pour/ en raison de / a
c)par/pour/a/d

d) dans/par/en/a

e) pour/avec/a/d’

59 - « Camus, qui travailla sous I’Occupation pour un Journal clandestin, n’a jamais exalté les résistants qui tiraient sur
des officiers allemands. »
Quel est I'équivalent du verbe souligné ?

a) dévalorisé
b) glorifié
c) dénigré
d) découragé
e) évoqué

60 - « On critique souvent I'emprise de I'image sur notre civilisation en insistant sur ses aspects négatifs mais n’est-ce
pas l’occasion d’une méditation sur le monde ? »
Parmi les mots suivants quel est celui qui ne peut pas remplacer le mot souligné ?

a) I’ascendant

b) I’influence

c) le pouvoir

d) la banalisation
e) Peffet

61 - Associez la définition suivante : « valeur qui conduit & reconnaitre les mémes droits & chacun » a l'un des mots ci-
dessous :

a) I’idéologie
b) la solidarité
¢) la fraternité
d) I’équité

e) latolérance

62 - « La journée internationale de la femme, célébrée le 8 mars, a encore de beaux Jours devant elle : les inégalités entre
les sexes persistent, notamment concernant les salaires qui restent inférieurs de 25% pour les femmes, & compétence et &
diplome égaux, et pour le partage des téiches ménageres, qui incombent toujours deux fois plus en moyenne aux Jemmes
qu’aux hommes. »

Parmi les propositions suivantes, laquelle n’est pas en accord avec ce texte ?

a) Des différences salariales importantes perdurent entre hommes et femmes.

b) On n’en a pas encore fini avec les inégalités entre les sexes.

¢) La journée internationale de la femme reste d’actualité aujourd’hui.

d) Les salaires valorisent sur un pied d’égalité les diplomes des femmes et des hommes.

e) Les femmes demeurent beaucoup plus impliquées que les hommes dans les corvées quotidiennes.

12
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63 - « Selon une étude menée conjointement par des chercheurs de nationalités belge, francaise, turque et bulgare, le
mangque de sommeil provoque, entre autres conséquences physiologiques, une stimulation de I'appétit. »
Laquelle des propositions suivantes est en accord avec le texte ?

a) Des scientifiques ont constaté que le fait de se nourrir excessivement perturbait le sommeil.

b) Les chercheurs ayant réalisé cette étude ne sont pas d’accord quant aux conséquences sur I’organisme du manque de
sommeil.

c¢) La nutrition et le manque de sommeil sont indépendants I’un de Iautre.

d) Des recherches ont montré que moins on dort, plus on ressent le besoin de se nourrir.

e) Le manque de sommeil n’a pour seule et unique conséquence physiologique qu’un accroissement de I’appétit.

64 - « Il ne faut cependant pas croire que les pays riches ne peuvent plus connaitre, du fait du confort dont jouissent leurs
habitants, de retour brusque vers une situation sociale explosive. »
Parmi les propositions suivantes, laquelle est en accord avec ce texte ?

a) Les pays riches, grice au confort dans lequel vivent leurs habitants, ne peuvent plus connaitre de régression sociale.
b) La richesse et le confort ne sont pas une garantie suffisante contre un retour des conflits sociaux.

¢) Une situation sociale explosive provoque la recherche du confort dans les pays riches.

d) Un retour en arriere ne serait pas dangereux pour la qualité de vie des habitants des pays riches.

e) Le confort peut provoquer des conflits si les richesses ne sont pas redistribuées équitablement.

65 - « Mikrorganismalarm antibiyotiklere karsi direnci, sadece iyilesmenin gecikmesine sebep olmaz, ayni zamanda
saglik agisindan da ciddi sorunlara yol agar. »
Quelle est la bonne traduction en frangais de cette phrase ?

a) La résistance des micro-organismes aux antibiotiques, sans retarder la guérison, peut causer des complications graves
pour la santé.

b) La résistance des micro-organismes aux antibiotiques peut retarder la guérison, sans toutefois ne jamais causer de
complications graves pour la santé.

¢) Sans les antibiotiques, les micro-organismes qui sont devenus résistants pourraient provoquer des complications graves
pour la santé.

d) Si certains antibiotiques restent inefficaces et retardent la guérison, c’est parce que les micro-organismes sont résistants
et causent des complications graves pour la santé.

e) La résistance des micro-organismes aux antibiotiques ne retarde pas seulement la guérison, mais cause aussi des
complications graves pour la santé.
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Physique

66. Pour calculer expérimentalement la capacité thermique massique ¢ d’un corps a partir de la formule :

67.

Q=cxmx(T-Tp)
On a mesuré Q= 860,50 J, m =0,0650 kg, T=35,20°C, T,=19°C.

Le calcul de ¢ est fait avec une machine a calculer qui affiche le résultat : 817,1890.

Quelle doit étre I"écriture du résultat en notation scientifique avec le nombre correcte de chiffres significatifs ?

a) 817 b) 81,7.10 ¢) 81,72.10" d) 8,2.10°

e) 8,17.10

Le systéme des deux masses reliées par un fil se déplace a vitesse constante dans un sens inconnu. Le fil de

masse négligeable glisse sans frottements sur une poulie fixe.

5 0kg, my=20kg, F=40N, g=10N/kg
o= 37 (angle entre le plan incliné et I’horizontale)
B= 53 (angle entre la force et le plan incling)
sin 37° = cos 53°= 0,60, cos 37° = sin 53°= 0,80

Parmi les affirmations suivantes :

L. La valeur de la force de frottement vaut 26 N

I1. La valeur de la tension du fil vaut 20 N

[II.  Le déplacement du systéme des deux masses se fait vers le haut

La ou lesquelles sont vraies ?

a) | seulement b) letll ¢) Il seulement d) IT et I1I

e) I, [T et III
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68. Quelle est la valeur (en Amperes) affichée par I’amperemétre ?

40 39%
AW
6Q
A
+1 -
;I
V = 30 volt
a)2 b) 4 ) 10 d) 8 e) 6

69. Un point mobile M se déplace sur une droite avec une vitesse constante de valeur 5,0 m/s.

La position de M est repérée par son abscisse x (en métres) dans le repére d’espace d’origine O orienté

positivement vers la droite.
On notera V, la coordonnée de sa vitesse (en m/s) dans ce repére.
At=0s: Mesta?20 métres de O.

At=0s
—ip
M (0 +
4 ; } > x
< -
20 m

A partir de la date ¢ = 10s, M décélére de 4,0 m.s™,
Parmi les équations horaires suivantes :
L. x=5xt+20 si0<¢r<10s
I x=(¢-2)xF+45x1-220 sit>10s
1. Vi=(-4)xt-45
La ou lesquelles sont vraies ?
a) Il seulement b) I seulement c)letll d) I et 111 e) I, Hetlll
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70. Un bateau de longueur 200 m et de largeur 10 m s'enfonce de 4 m dans I'eau lorsqu'il est a vide. Aprés
chargement, il s'enfonce de 12 m. On donne la masse volumique de I'eau de mer : 1030 kg/ns*.

Quelle est la masse exprimée en tonnes de la charge embarquée ?

a) 5000 b) 5480 ¢) 30000 d) 20480 e) 16480
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Chimie

71. Dans le composé XY3, —-Z-—’ﬁ = 3/8. D’aprés cela, quelle composé ci-dessous peut avoir le rapport en masse 1/2 7
y

72.

73.

a) XY b) XzY C) X2Y3 d) X2Y4 e) X2Y5
Cinq éleéves proposent les schémas de Lewis suivants pour l'ion nitrate :
JN" - AN /N
0) O, o)
7 7 v
S oSS wS
O N O—=N O N O N
AN N, g N,
\% U N2 V2
Schéma 1 Schéma 2 Schéma 3 Schéma 4

Quelle est la bonne proposition ?

a) Schéma 3 b) Schéma 2 ¢) Schéma 1 d) Schéma 4 e) Schéma 5
Parmi les affirmations suivantes concernant un atome de numéro atomique 33 :

1. L’atome appartient au groupe 34 de la classification périodique.

2. Il présente une symétrie sphérique.

3. Il posséde 5 orbitales ¢ contenant chacune 1 électron.

La ou lesquelles sont vraies ?

a) [ seulement b) [Tet 111 c)letlll d) IT seulement e) [, Il et 11l

/ [re—
O=—=N—-0

Schéma 5
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BIOLOGIE ( 2 Questions)

74 - Un des problémes principaux rencontré par le médecin généticien est d’évaluer le risque, pour un enfant d’un couple
donné, d’étre atteint d’une maladie héréditaire lorsque celle-ci existe soit chez I’un des parents, soit chez des ascendants
ou des collatéraux. Pour cela le médecin doit connaitre le mode de transmission de la maladie ainsi que la fréquence des
sujets transmetteurs de la maladie dans une population.

La mucoviscidose est une maladie autosomique récessive. Des études statistiques ont montré que dans la population
générale, il y a environ 5% de sujets hétérozygotes.

Quel est le risque, pour un couple sans cas connus de mucoviscidose dans les deux familles, de donner naissance a un
enfant malade ?

a) 1/1600
b) 1/400
¢) 1/2000
d) 0,025
e) 0,0125

75 - Certaines transformations se réalisant chez les étres vivants sont indiquées par le schéma ci-dessous :
Glycogene

il

\m

COQ'P Hz

Hp\\ /3 ’

Acide aminé A Protéine g-)ACide aminé

1
Amidon ——Glucose

Lesquelles font parties de I’anabolisme, du catabolisme et de I’hydrolyse ?

Anabolisme Catabolisme Hydrolyse
a) M-V -1V -1V
by -1V - VI 1=V
¢) M-IV VI B Y
d I1-1v - VI R Y
e) HI-IV 1-V-VI Bl
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COGRAFYA (5 Soru) :

76 — Tiirkiye’de 2001 yili verilerine gore galisan niifusun dagilimi e
yandaki grafikte gdsterilmistir. Bu verilen oranlardan hangisi sanayi e ?
sektoriinde ¢alisan niifusu gostermektedir? : Al y ..

a)% 1

b) % 18
c) % 36
d) % 45
¢) Higbiri

77 — Asagida verilen yer sekilleri ile onlart olusturan dis kuvvetlerin eslestirmesinde hangisi yanhstir?

Yer sekli - Olusturan dis kuvvet
a) Norveg Fiyortlu kiyilar - Buzullar
b) Mogan Golii - Akarsular
c) Karaca Magarasi - Yer alt1 sulari
d) Sinop Yarimadast - Dalga ve akintilar
e) Superior Goli - Akarsular

78 — Asagidakilerden hangisi Fransa Rhone vadisinden Akdeniz’e dogru soguk esen riizgardir?

a) Mistral
b) Bora

¢) Fohn
d) Sirokko
e) Krivetz

79 — Epirojenik hareketlerin giiniimiizde devam ettigi,
I. Iskandinavya yarimadasimnn her yil yaklagik 0,5cm yikselmesi
I1. Japonya’nin baskenti Tokyo’nun deprem olmadig1 zamanlarda yilda 2cm kadar ¢dkmesi
I11. Gediz deltasinin her yil denize dogru ilerlemesi

yargilarindan hangileriyle kanitlanamaz?

aylvell

b) I ve I
¢) Yalniz |
d) Yalmz I
e) Yalmz Il

80 — Asagida verilen uluslararasi sicak gatismalara neden olan unsurlardan hangisi digerlerinden farklidir?

a) Sinir sorunlar

b) Onemli ulasim yollarinin kontrolii
¢) Bagimsizlik istekleri

d) Toprak paylasimi

¢) Ekonomik sorunlar
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GENEL TARIH (5 Soru) :

81 — 1. Eyalet y6netiminin bozulmasi
I1. Para ayarmm bozulmasiyla ekonominin zorlanmast
I. Eskiyalar nedeniyle devlet memurlarmin baskist ile halkin topraklarini terk etmeleri
Bu gelismeler Anadolu'da Duraklama Devrinde agagidakilerden hangisine sebep olmus olabilir?

a) Devletin merkezi otoritesini artirmasina

b) Celali isyanlarinin siddetlenmesine

¢) Ayanlarin devlet yonetiminde etkili olmasina
d) Eyalet sayisinin azalmasina

e) Devletin vergi oranlarini artirmasina

82 — Ortacag sonlarinda barutun atesli silahlarda kullanilmaya baslamasmim en énemli sonucu nedir?

a) Somiirgeciligin baslamasi

b) Kilisenin saygimligimin azalmasi

c¢) Derebeylik sisteminin yikilmas:

d) Reform eylemleri

e) Siivarilerin savastaki etkinliginin azalmasi

83 - Asagidaki devletlerden hangisinde I.Diinya Savaginin sonunda rejim degisikligi olmustur?

a) Almanya
b) Ingiltere
¢) Fransa
d) Japonya
e) Isveg

84 - Osmanli maliyesinin bozulmasinda;
1. Asar vergisinin artirilmasi
I1. Sik sik ciilus bahsisi dagitilmasi
ITI. Ganimet gelirinin azalmasi
IV. Ordu masraflarinin uzun siiren savaslardan dolay1 artmasi
V. Timar sisteminin bozulmasi
gelismelerinden hangilerinin etkisi olmamistir?

a) Yalmz |
b) Yalmz I1I
¢) YalmzV
d)HvelV
e)lllveV

85 — I. Tanzimat Fermam
I1. Islahat Fermanm
I11. Mesrutiyetin ilani
Asagidakilerden hangisi yukaridakilerin ortak 6zellikleri arasinda yer almaz?

a) Hukukun tstiinligiinii getirmis, padisahim yetkilerini sinirlamislardir.

b) Osmanl Devleti’nin pargalanmasmni engelleyecegini diisiinmiislerdir.

¢) Avrupa Devletlerinin igislerine miidahalesini engellemeye ¢alismislardr,
d) Halk egemenligi ilkesini benimseyerek yonetim bigimini degistirmislerdir.
e) Azmliklara iliskin sorunlar1 ¢6zmeye ¢alismislardr.
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27.05.2012
ONEMLI NOTLAR

Sinav cevap kagidindaki kodlanacak biitiin alanlarda kursun kalem kullanilmas zorunludur.

Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitapeigi tizerine “GALATASARAY UNIVERSITESI OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVI ADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktir.

Aday, sinav cevap kagidi tizerinde soru kitapeik tirlinG isaretlemelidir,

Aday, sinav cevap kagidi ve soru kitap¢ig iizerinde sinav salon no’sunu isaretlemelidir.

Aday, sinav salonunu terk etmeden 6nce siav soru kitapgigi ile cevap kagidi tizerindeki kimlik bilgilerini kontrol etmelidir.

Aday. sinav sonunda soru kitap¢igini iade etmelidir. Aksi takdirde adayin sinavi gegersiz sayilacaktir.

Sinavin baglamasindan itibaren ilk 30 dakika i¢inde sinav salonunu terk etmek yasaktir.

Sinavin son 30 dakikast i¢inde sinav salonunu terk etmek yasaktir.

2. Asama Sosyal Bilimler Sinavinda, Galatasaray Lisesi, Pierre Loti Lisesi ve Charles de Gaulle Lisesi 6grencileri Fransizca
Felsefe ve Sosyoloji sorularini; diger liseler ise Tiirkge Felsefe ve Sosyoloji sorularini cevaplayacaklardir. Aksi takdirde cevaplar
degerlendirmeye alinmayacaktir,

Aday, Il. Asama Sosyal Bilimler Sinavinda sadece Sosval Boliimlere iliskin tercihlerini yapacaktir. En fazla 5 bolim tercih
edilebilecektir.

Smavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS 1 DOGRU’yu gétiiriir.
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FRANCAIS (REDACTION)

Quel est, selon vous, 'impact des nouvelles technologies de communication sur les rapports sociaux et les
relations humaines ?
A partir de ce théme vous rédigerez un texte structuré de 25 a 30 lignes.
La correction tiendra compte de :
- la compréhension du sujet
- larichesse du vocabulaire
- la pertinence des idées
- la correction grammaticale
- Tl’organisation du devoir (introduction, développement, conclusion)

FRANCAIS ( COMPREHENSION) 5 Questions

1 - « Le triomphe de « The Artist », un film frangais, aux Oscars 2012, a pu apparaitre dans les médias comme
un symbole de la bonne santé du cinéma hexagonal, encore capable de produire des @uvres originales et
audacieuses dans un contexte de crise et de morosité. Pour autant, ce film muet et en noir et blanc, qui
s ‘apparente dans le fond et dans ['esprit a une forme d’hommage a Hollywood et au cinéma américain, est-il si
novateur qu'on a bien voulu le prétendre ? »

Parmi les énoncés suivants quel est celui qui n’est pas en accord avec ce texte ?

a) The Artist a été célébré dans les médias comme un film représentatif de la créativite du cinéma frangais.

b) La cérémonie des Oscars cette année a récompensé un film qui, tout compte fait, n’a pas grande originalité.
¢) The Artist n’est pas & proprement parler un film frangais puisqu’il est muet et rend hommage au cinéma
américain.

d) Le gagnant des Oscars 2012 est un film muet, en noir et blanc, qui joue sur la nostalgie des premiers temps
du cinéma.

e) Les vertus dont la presse frangaise a paré le lauréat des Oscars 2012 sont réelles et non usurpées.

2 - « Un certain nombre d'éditeurs et d’auteurs s alarment de la prolifération des « liseuses », ces livres
électroniques qui permettent d’emporter partout avec soi l'équivalent d'une bibliotheque. Selon eux,
[’engouement pour ces gadgets représente un sérieux risque de dématérialisation de [’écrit, et menace a terme
la survie méme du livre-papier. »

Parmi les propositions suivantes, quelle est la seule qui correspond précisément au texte ?

a) La mode des livres électroniques est per¢ue comme un phénomene de mode passager par les acteurs du
monde de I’édition.

b) L’avantage principal du livre €électronique par rapport au livre-papier réside dans son autonomie et son
moindre cofit.

¢) Auteurs et éditeurs s’accordent a penser que la dématérialisation des supports n’a au fond pas vraiment
d’influence sur leur métier.

d) Selon certains professionnels de I’édition, les livres €lectroniques remettent en cause jusqu’a I’existence
méme des supports matériels.

e) Editeurs et auteurs pensent majoritairement que les liseuses représentent la possibilité de faire coexister sur le
marché livres virtuels et livres traditionnels.
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3 - « Un jour de ras-le-bol, ils ont jeté leur télévision a la poubelle et affirment avec..... trés bien s’en passer.
C’est a un groupe méconnu que le sociologue Bertrand Bergier a décidé de s’intéresser, celui des 2% de la
population frangaise qui ne regardent pas la télévision. De 2006 a 2009, il est parti a la rencontre de 566
ménages abstinents. Ces derniers se sentent per¢us comme des individus ... ... , venus d’'une autre planéte. On
moque parfois leur archaisme et le déficit supposé de....de leurs enfants. »

Parmi les propositions ci-dessous, quelle est la seule qui compléte correctement les pointillés de cet énoncé ?

a) peur / éclairés/ scolarisation

b) réticence / insatisfaits / éducation
¢) rancune / heureux / assimilation
d) fierté / excentriques / socialisation
e) rigueur / agressifs / raisonnement

4 - « Les pays industriels émergents, malgré leur potentiel de développement immense, se trouvent désormais
confrontés aux mémes problémes que les économies occidentales, qui les affectent dans les mémes proportions.
Leur essor, pour rapide et important qu'il soit, sera donc peut-étre beaucoup plus limité dans le temps. »
Parmi les propositions suivantes, quelle est celle qui n’est pas en accord avec le texte ?

L auteur de cet énoncé :

a) déplore le fait que les économies occidentales en difficulté¢ soient un handicap pour celles des pays
émergents.

b) reconnait le dynamisme économique des nouveaux pays industrialisés.

c) prévoit que les problémes économiques mondiaux vont mettre un coup d’arrét a la croissance des pays
émergents.

d) souligne la capacité des nouvelles puissances a développer leur économie de fagon trés dynamique.

e) affirme que les problémes économiques se trouvent eux aussi globalisés.

5 - « L’ile de Haiti connait bien des tragédies depuis 2010, et tout semble aller de mal en pis : en sus du
terrible séisme de cette année-la et des problémes d’acheminement de ['aide humanitaire, la population
meurtrie et désemparée est désormais confrontée a une épidémie de choléra qui ravage tout le pays et frappe
tout le monde indistinctement. »

Parmi les propositions suivantes, laquelle n’est pas citée dans ce texte pour caractériser la situation a Haiti ?

a) Personne n’est a I’abri de la contamination par le choléra.

b) La situation ne cesse de se dégrader.

¢) L’aide humanitaire a eu du mal a arriver a destination.

d) La population ne sait plus comment faire face aux conséquences des fléaux successifs.
e) Une situation politique instable aggrave encore cette situation catastrophique.
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Tiirkee (10 Soru) :

6 — “Kosma” nazim sekliyle ilgili asagidakilerden hangisinde bilgi yanlighigi vardir?

a) 11’1 hece dlgtisiiyle s6ylenir.

b) Halk edebiyati nazim sekilleri i¢inde en ¢ok kullanilandir.
¢) Genellikle dini, tasavvufi konularda yazilir.

d) Uyak diizeni genellikle abab-cceb-dddb seklindedir.

e) Son dortliikte ozanin adi yer alir.

7 — Kalem b&yle calinmistir yazima.
Yazim kisa uymaz, kisim yazima.
Bu iki dizedeki s6z sanati, agagidakilerden hangisidir?

a) benzetme (tesbih)
b) cinas

c) kisilestirme (teshis)
d) abartma (miibalaga)
e) istiare

8 — “Tiirk edebiyat1 19. Yiizyilda yeni yazi tiirleriyle tanisarak Batili bir gériiniim kazanmaya basladi.”
Yukarida s6z edilen bu yeni tiirler, asagidakilerin hangisinde verilmistir?

a) Ani, Nutuk, Meddah

b) Makale, Elestiri, Tiyatro

¢) Oykii, Fikra, Siir

d) Soylesi, Tarih, Karagoz

e) Giinliik, Biyografi, Ozdeyis

9 — Oykii ve romanlardaki amac1 yasamda goriinen gergekleri yansitmak degil, i¢ diinyamizda yasadigimiz
gercekleri ¢oziimlemektir. Yapitlarinda bireysel sorun ve bunalimlari aragtirir. Zaman ana temalarindan biridir.
Oykiilerinin bir kismim “Abdullah Efendi’nin Riiyalar1” adli yapitinda toplamistr.

Yukarida tanitilan yazar asagidakilerden hangisidir?

a) Ahmet Hamdi Tanpinar
b) Peyami Safa

¢) Mehmet Rauf

d) Abdiilhak Sinasi Hisar
e) Memduh Sevket Esendal

10 — Divan edebiyati sairleriyle ilgili asagidaki yargilardan hangisi yanlistir?

a) Nabi toplumcu, ahlakg¢1 ve tenkitc¢i bir divan sairidir.

b) Osmanl siirinde sairler sultani lakabiyla anilan Baki, siirlerinde beseri agki anlatmistir.

¢) 16. Yiizyilda yasayan Fuzuli’nin en 6nemli eseri Terkibibent seklinde yazdig: “Kanuni Mersiyesi’dir”.

d) Fatih Sultan Mehmet zamaninda yasayan ve Istanbul’un fethi gibi biiyiik bir tarihsel donemi géren Ahmet
Paga’nin bu zaferi anlatmamis olmasi edebiyatimizda biiyiik bir bosluk yaratmistir.

e) 15. Yiizyilin en 6nemli sairlerinden Seyhi, mizahl bir fabl olan “Harname” adli eserini mesnevi bi¢imde
yazmistir.
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11 -*..... Tam bu sirada, otelin i¢ salonlarindan birinde bir kdseden, sokaktaki bu konusmalarin yankis1 Selma
Hanim’in kulagina su sekilde ¢arpiyordu :

“... kim bilir bizim i¢in ne diigtiniirler? Neler s6ylerler? Onlar i¢in, kapisindan gérdiikleri bu dlem ne
kadar esrarengiz seylerle doludur?”
Yukaridaki alinti, agagidaki yazar-eser eslestirmelerinden hangisine aittir?

a) Sabahattin Ali — Kuyucakli Yusuf

b) Resat Nuri Glintekin - Acimak

¢) Fakir Bayburt — Yilanlarin Ocii

d) Peyami Safa — Bir Tereddiidiin Romam
e) Yakup Kadri Karaosmanoglu — Ankara

12 - Yazar roman kisilerini insanlarin kimi zaaflarini 6rneklendirmek igin kullanir. Bu kisileri dogru yoldan
¢ikaran, kotil yapan i¢inde yasadiklar1 kosullar ya da gevre degil i¢giidiilerdir. Hangi siniftan hangi yastan
olursa olsunlar onlar1 yéneten ve yonlendiren ayni seydir.

Bu paragrafta szl edilen yazarin eserleri agagidaki edebiyat akimlarimin hangisine girebilir?

a) Klasisizm
b) Romantizm
¢) Realizm

d) Nattiralizm
e) Stirrealizm

13 — Asagidaki dizelerin hangisinde, hem yapim hem ¢ekim eki almis bir s6zciik vardir?

a) Agilan bir giilsiin sen yaprak yaprak

b) Simdi bir riizgar gegti buradan

¢) Insan bir yaninca Kerem misali yanmah
d) Ertesi gtin bagladi giin dogarken yolculuk
e) Ayva sar1 nar kirmizi sonbahar

14 - Konustugumuz gibi yazmak olacak is midir? Yazida hani bizim konugmamizin atesi? Sesimizi de kagit
tistiinde gosterebilir miyiz? Yazi, higbir zaman konugmanin tipkisi olamaz. Konusurken karsimizdakine
basimizin, ellerimizin hareketleriyle, sesimizin tiirlii yiikselmeleri, algalmalariyla anlatabildigimiz seyleri, yazi
ile anlatamaz, duyuramayiz.

Bu par¢ada asil vurgulanmak istenen asagidakilerden hangisidir?

a) Yazmanin konusmaya, konusmanin da yazmaya gore tistiin yanlari vardir.
b) Yazidaki noktalama isaretleri, konugmadaki jestleri ve mimikleri gosterir.
¢) Konusmak her zaman, yazmaktan daha kolaydir.

d) Insan, ancak konustugu gibi yazarsa duygularini okuyana aktarabilir.

e) Distincelerimizi konusarak daha canli ve etkili bir bigimde anlatiriz.

15 — Asagidaki ctimlelerin hangisinde bir anlatim bozuklugu vardir?

a) Sanat alanindaki basarilarina yenilerini ekliyorlar.

b) Bu ¢aligmalarimla, egitimimize yeni boyutlar kazandirmay1 amaghyorum.
c¢) Herkesin bildigi seyleri degisik bir yaklasimla ortaya koyuyor.

d) Tek amacimiz, yurdumuza dénmemiz ve {ilkemize yararli olmaktir.

e) Iki y1l 6ncesine kadar siradan bir yazar olarak bilinirdi.
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PHILOSOPHIE (5 Questions) :

16 - La démonstration de I’existence de Dieu Par Anselme repose sur

a) La grandeur de la Création et donc de son auteur supposé ?
b) L’idée de perfection inhérente a I’idée de Dieu ?

c¢) La démonstration de la véracité morale du texte sacré ?

d) La nécessité logique d’une causalité transcendante ?

e) L “affirmation d’un besoin radical de signification ?

17 - Hannah Arendt considére le mal comme

a) Une réalité négative absurde

b) I’expression d’un mal radical a I’ceuvre dans la liberté humaine.

¢) Une ignorance dont la connaissance du bien peut nous libérer.

d) L’effet mécanique d’une obéissance et d’une action n’interrogeant pas sa finalit¢ ?
¢) la manifestation surnaturelle d’une malveillance qui menace I’humanité ?

18 - Selon Nietzsche, que signifie la métaphysique ?

a) Une science rationnelle qui s’efforce de justifier I’existence ?
b) Le fondement indispensable de toute connaissance ?

¢) Une illusion qui menace I’homme ?

d) Une projection imaginaire qui s’efforce de consoler ’homme ?
e) La preuve du désir d’absolu dans I’homme ?

19 - La pensée politique de Machiavel est

a) Une réflexion sur le meilleur régime possible ?

b) Une analyse des systémes politiques de la Renaissance ?

¢) Une définition juridique de la démocratie et de sa finalité ?

d) Un examen pragmatique des qualités requises pour gouverner ?
e) Une démonstration de la nécessité de I’Etat ?

20 - La liberté selon Spinoza est

a) L’expression du libre arbitre de I’homme face aux déterminismes de la nature ?
b) Un droit politique inaliénable fondé sur la nature de I’homme ?

¢) Une illusion résultant de 1’ignorance du déterminisme ?

d) La conséquence des actes d’une volonté se déterminant ?

e) Un horizon asymptotique qu’il faut espérer ?
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FELSEFE (5 Soru) :

21 — Asagidaki segeneklerden hangisi bilginin dogrulugunun dl¢iitlerinden biri degildir?

a) Uygunluk
b) Tutarhilik
¢) Apagiklik
d) Nesnellik
e) lyilik

22 - W. James’a gore, ne tiirden olursa olsun, kuramlarin bagarilari, onlarin sorun ¢ézme giictinde aranmalidur.
Bir kuram ilgili oldugu alanda iglevini yitirmigse, bu durum, o kuramdan vazgegmek igin yeterlidir.
Buna gére, W. James, bilginin degeri konusunda, asagidakilerden hangisini 6l¢ii olarak almaktadir?

a) Nesnel olmasimn

b) Yonteme dayanmasini

¢) Tutarh olmasim

d) Olgulardan elde edilmesini
¢) Yarar saglamasini

23 — Kant’a gore ahlak yasasi, neyi istedigimize, begendigimize ya da sevdigimize bagh degildir. Istememiz
gerekenin bildirimidir.
Kant asagidakilerden hangisini, ahlak yasasinin 6zelliklerinden biri olarak kabul etmez?

a) Evrensellik
b) Zorunluluk
¢) Genellik
d) Kesinlik
e) Oznellik

24 —“Cok giizel bir konseri, bir tiyatro oyununu alkiglayamayan, bir tablo karsisinda duygulanamayan, giizel
bir siirde ruhu kipirdamayan kisiler i¢in sanat eserinin higbir degeri yoktur.”
Parcaya gore sanat eserini degerli kilan asagidakilerden hangisidir?

a) Nesnenin 6zglin olmasi

b) Ekonomik olarak degerinin ytiksek olmasi
¢) Bireye yarar saglamasi

d) Oznenin estetik tavra sahip olmasi

¢) Nesnenin estetik hazzi yansitabilmesi

25 - "Insanin ruhu Slmez, bazen yasamdan uzaklasir, bazen yeniden yasama doner, ama hi¢bir zaman yok
olmaz. Boylece bir ¢ok kez yeniden dogan oliimsiiz ruh, yeryliziinde ve Hades'te (teki diinyada) her seyi
gdrmiis oldugundan, dgrenmedigi higbir sey kalmaz. Oyleyse onun, erdem ile bagka seyler {izerinde 6nceden
edindigi bilgilerin anilarini saklamis olmasi sasilacak bir sey degildir."

Asagidakilerden hangisi yukaridaki parcayla ¢eligir?

a) Ttim bilgiler duyusal deneyimden kaynaklanir.
b) Ruh bedenden bagimsizdir.

¢) Dogru bilgilere ulagsmak miimkiindiir.

d) Ote diinya vardir.

e) Dogustan gelen bilgiler vardir.
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SOCIOLOGIE (5 Questions) :

26 - Pour Bernard Stiegler, la “société postindustrielle™

a) libere le temps de I’individu;

b) élabore des modes d’existence;

¢) élabore des savoir-vivre;

d) inclut en tant que consommatrices les classes bourgeoises;

¢) s’analyse comme I’intériorisation du discours des industries culturelles.

27 - Selon Jean-Marie Vidal,

a) I’éthologie montre que la pudeur humaine dérive de la pudeur animale;

b) la pudeur humaine a pour origine la triade symbolique déja présente chez les animaux;

¢) ¢’est la prématurité de I’homme qui le conduit a se vétir et cacher ce qui reléve de la sexualité;
d) la recherche des similitudes comportementales entre animaux et humains est vouée a I’échec;
e) le stade du miroir s observe aussi chez le chimpanzé.

28 - Norbert Elias montre que la fonction sociale de la pudeur:

a) a toujours été la méme depuis son apparition au Moyen Age;

b) était a I’origine liée a la volonté de la bourgeoisie de s’emparer du pouvoir monopolisé par ’aristocratie;

¢) était a lorigine lide au fait que les personnes d’un rang social inférieur contestaient le pouvoir des
aristocrates en leur imposant un contrdle plus rigoureux de leurs pulsions;

d) dérive de la nature du comportement humain en matiére de sexualité;

e) s’inscrivait initialement dans un contexte hiérarchique ou tout geste revétait une valeur de prestige.

29 - Friedrich von Hayek soutient que les sciences sociales sont:

a) objectives par leur sujet;

b) objectives par leur objet;

¢) objectives par leur méthode;
d) subjectives par leur méthode;
e) subjectives par leur sujet.

30 - D aprés I’historique de Robert Nisbet

a) les idées de base de la sociologie naissante correspondent aux valeurs du conservatisme;

b) le paradoxe de la sociologie naissante est que ses concepts la rendent proche du modernisme, bien qu’elle se
rattache par ses objectifs au conservatisme;

¢) la sociologie naissante a redécouvert I’ Antiquité, dont elle admirait la structure sociale;

d) les grands fondateurs de la sociologie furent tributaires de trois grandes idéologies: libéralisme, socialisme et
cléricalisme;

e) I'objectif des inventeurs de la sociologie ¢tait de libérer I’individu des contraintes sociales héritées du passé
et I’esprit des traditions.
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SOSYOLOJI (5 Soru) :

31 - Durkheim’a gore, liyeler aras1 benzerliklerin egemen oldugu ilkel toplumlar, mekanik dayanisma temelinde
orgiitlenmis toplumlardir. Oysa giintimiiz toplumlarinda, farkliliklarin egemenligine dayanan, organik
dayanismali toplumlar yaygin olarak goriiliir.

Buna gore, asagidakilerden hangisine mekanik dayanismali toplumlarda rastlanir?

a) Uzmanlagmaya dayanan isbdliimiine
b) Gruplarin arasinda farkliliklara

c¢) Benzer liretim bigimine

d) Evrensel hukukun belirleyiciligine
e) Hizli toplumsal degismeye

32 — Asagidakilerden hangisi toplumsal tabakalagmanin 6zelliklerinden biri degildir?

a) Toplumsal tabakalasma toplumun bir 6zelligidir.

b) Toplumsal tabakalasmada en belirleyici faktdr dindir.

c¢) Toplumdaki esitsizlikler sonucu ortaya ¢ikar.

d) Stireklilik arz eden toplumdan topluma ve tarihsel olarak degisen bir sistemdir.

e) Toplumsal tabakalagmada ekonomik esitsizlikler kadar sosyal ve kiiltiirel dinamiklerin de rolii vardir.

33 - Asagidakilerden hangisi bir insan toplulugunun grup niteligini kazanmast igin gerekli olan kosullardan
birisi degildir?

a) Bireyler arasindaki iliskilerin kurallara bagli olmasi

b) Toplulugu olusturan insanlarin ayni niteliklere sahip olmasi
c¢) Bireylerin rol ve statiilerinin olmasi

d) Topluluk {iyelerinin ortak amaglarinin olmasi

e) Toplulugu olusturan bireylerin aralarinda is béliimii olmasi

34 — “Sosyolojinin arastirma tekniklerinden biri de, incelenen toplumu temsil eden kii¢iik bir birimin
derinlemesine arastirilmasidir.”
Bdyle bir aragtirma yapmak isteyen bir sosyolog asagidaki tekniklerden hangisini kullanmalidir?

a) Istatistiksel yontem
b) Timevarim

c¢) Tarihsel analiz

d) Birlestirici yontem
e) Monografik inceleme

35 — Farkli kiilttirler arasinda, ileri, yliksek ya da ilkel kiiltiir seklinde kargilastirma yapmak yanlistir. Sadece bir
kiltiiriin zamanla gegirdigi degisim hakkinda bir seyler sdylenebilir ve o kiiltiirtin ¢esitli evreleri birbiriyle
karsilastirilabilir.

Bu par¢adaki yaklagimin, kiilttiriin hangi 6zelliginden kaynaklandig: sdylenebilir?

a) Farkli kiltiirlerin birbirlerini etkilemesinden
b) Kusaktan kusaga aktarilmasindan

¢) Ait oldugu topluma 6zgii olmasindan

d) Bireylerin yasam tarzini etkilemesinden

e) Insan iliskileri sonucu olusmasidan
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ONEMLI NOTLAR

Smav cevap kagidindaki kodlanacak biitiin alanlarda kursun kalem kullanimas: zorunludur.

Aday. sinav cevap kagidi ve soru kitapgigi iizerine “GALATASARAY UNIVERSITESI OGRENCI SECME VE YERLESTIRME
SINAVI ADAY NO.SU” (TC KIMLIK NO) nu yazarak kodlayacaktir.

Aday. sinav cevap kagidr tizerinde soru kitapgik tiiriing isaretlemelidir.

Aday. sinav cevap kagidr ve soru kitap¢1g1 izerinde sinav salon no’sunu isaretlemelidir.

Aday. smav salonunu terk etmeden 6nce sinav soru kitapg1gt ile cevap kagid tizerindeki kimlik bilgilerini kontwol etmelidir.
Aday. sinav sonunda soru kitapgigmi iade etmelidir. Aksi takdirde adayn sinavi gegersiz sayilacakur.

Simnavin baslamasindan itibaren ilk 30 dakika iginde sinav salonunu terk etmek yasakur.

Sinavin son 30 dakikasi iginde sinav salonunu terk etmek yasaktir.

Sinavin degerlendirilmesinde 4 YANLIS 1 DOGRU yu gotiriir.

Aday, Il. Asama Sayisal Bilimler smavinda Sayisal Boltimlere iliskin tercihlerini yapacaktir. En fazla 2 bdlam tercih edilecektir.
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Mathématiques

1. Soit un triangle ABC. D est le milieu du c6té |AC|. K est le milieu du coté |AB]. |BD| et |CK| sont
perpendiculaires en G (BD L CK). |AK| = 3vV5 em; |AD| = 445 cm. Que vaut |BC| = x encm ?

A
K D

B T C

a) 8 b) 10 c) 12 d) 14 e) 16
2. Trouver

hou 3n-1 4 gn-1

Z( 7n~1 )

n=1

a)13/4 b)5/2 c)11/2 d)21/4 e) 3/4
3. Trouver

y (Zx + 5)”"1

x-irlloo 2x + 3

a) e3 b) 4 c) e? d) e* e) 2

4. Quelle est la valeur de la hauteur d’un cylindre de volume maximum qu’on peut remplacer dans une spheére
de rayon 4 cm ?

a) % b) 43 ) 5v2 d) 8 e)3V2
5. Trouver
f” sinx d
o 1+cos?x -
T 3n e 3
a)~ b) = )5 d)— e) 0
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10.

11.

12.

13.

Soit

Inx

f(x) z[ et dt
3
Calculer f'(e).

a) e? b)1/e c)e d) e3 e)1
Calculer I’aire de la région limitée par la droite 2x — y = 4 et la parabole y? = 4x.

a)12 b) 8 c) 7 d) 10 e)9
Sachant que la matrice 4 = B ___;] et f(X) = 2X? — X, trouver f(A).
o[ 25 Sl vl Sl ool Bl ol sl el

On a un ensemble 4 de 10 éléments. Quel est le nombre de sous-ensembles de 4 qui ont au moins 2
¢léments?

a) 1013 b) 1010 ¢) 1001 d) 501 e) 498

Trouver I’équation du plan qui passe par le point A(2;4;5) et qui est perpendiculaire a la droite
A x—y—z+7=0 by2x+y—-z+2=0 Ox+y+z=11
dHx+3y+4z-34=0 e)3x+2y+z-19=0

- logy 2
Calculer x = (371*108016) 74

a) 1 b)2 c)\E d) = e)%

Soit P un polyndme, le reste de la division de P par X3 — 1 est égal 4 2X% + X — 1 et on note Q le quotient
de cette division. Exprimer, en fonction de Q, le quotient de la division de P par X% + X + 1.

a)Q(X+1)-2 b)Q(X—-1)-2 )QX+1)—-X-3 dQ+2 QX -1)+2

x=A+2
Sachant que la droite d’équation paramétrique { y =21 avecl € R, quel est le vecteur 7 orthogonal a
z==A+1

cette droite ?

)R =(010) bA=(111) =214 di=201) ei=(12-1)
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14. On donne la fonction f: R — R définie par f(x) = 3(x + 1)* — 2e**. Déterminer la pente de la normale a

la courbe f au point d’abscisse 0.

a) —1/2 b) 0 ) 1/2

15. Quelle est I’équation de la tangente en e a la courbe de la fonction f: R — R définie par f(x)

ajy=x-+e byy=x+1 c)y = ex
16. Que vaut I'intégrale fgx sin(4x) dx ?

T T
17. Que vaut I'intégrale f_ol(Zx + De*dx ?

a)2e+1 b)e — 3 )0 d)3

d)3/2

e)2

= o(1/Inx) 9

dyy=-—-x+2e e)y =2x

e)2

18. Le triangle ABC est rectangle en B et le triangle ACE est rectangle en C. |[AC| = 5, |AB] = [0 et AE est la

bissectrice de BAC. Que vaut la longueur CE ?

C
E
D
-]
A B
a) 2 b) 2v/5 ) 3v/5 d) 3

e)5

19. Laquelle de ces droites est tangente a I’ellipse 9x? + 16y? = 144 ?

a)2x —3y =12 byx—-y=5 cy=4

d)2x+3y =12 e) 9x + 16y = 144

20.Sid = (1 _)*C_ x) et v = ( 1:2x>’ quelle est la valeur maximale du produit scalaire (i, 7) ?

a) 3/4 b)1 c)—1

d) -2

e)2
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Physique

21.

B

Un objet ponctuel de masse m = 1 kg est laché sans vitesse initiale du point 4.

Il glisse sur un quart de cercle AB vertical (rayon r) puis sur une piste horizontale BCD.
Sur 4B, la valeur de la force de frottement vaut 4/x.

Sur la piste BCD, le coefficient de frottement Ks vaut 1/4.

L’objet rencontre en C I’extrémité d’un ressort et le comprime de Ax = 40 ¢m.

* & ¢ & 9

Données : r=2m, BC=2m, g=10 N/kg
Quelle est la valeur de la raideur K du ressort (en N/m) ?
a) 100 b) 175 ¢) 150 d) 125 e) 200

22.Un radar fixe est équipé d’un émetteur et d’un récepteur d’ondes ultrasonores. Face & lui, sur une route
rectiligne, un mobile M s’éloigne a vitesse constante.

R M V
g . > >
Radar

e Le radar émet une onde de frequence 5.10° Hz qui se réfléchit sur le mobile. Le récepteur du radar
enregistre une onde de fréquence 3.10° Hz.
e Lavitesse du son dans I’air vaut 340 m/s.

Quelle est la vitesse (en m/s) du mobile M ?

a) 35 b) 50 ¢) 55 d) 85 e) 70
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23. Quelle est la capacité que I'on pourrait mesurer entre les points 4 et B du schéma, sachant que chaque
condensateur a la méme capacité C ?

2 1
! o A

|
—e B

a) C/3 b) C/5 ¢) 3C d) 5C e)2,5C
24. Soit le circuit comportant deux générateurs, une rhéostat de résistance R = R; + R, et un amperemetre A.

Forces électromotrices : £ = 10V et E; inconnue
Résistances internes : ;= 10,0 Q et r, =2Q

Le curseur C est déplacé le long de la résistance R jusqu’a ce que le courant indiqué par I’ampéremeétre soit nul.
On a alors R, = 20Q) et R, = 30Q.

v, (Eqry)
l!.
R, R,
R | A
¢ *
(D1
-

Quelle est la valeur de £, en Volt ?

a) l b)2 c)>5 d) 4 e)3
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25. Le condensateur de capacité C étant chargé, on ferme l'interrupteur a l'instant 7 = 0 pour former un circuit série
avec une résistance R et une bobine d’inductance L et de résistance interne r.
La différence de potentiel Vy— Vy entre deux points X et ¥ est notée uyy (tension).
On note u = uyy la différence de potentiel aux bornes du condensateur.
On note / 'intensité du courant dans le circuit (sens positif indiqué par sa fleche).

K

(L.r)

&

\ l = 1
> 1 1

[ d

Parmi les relations suivantes :

I. Ung = R xi

I uyy=rxi+ Lx(Ai/Ar)

L Cx(AilAty + (R + ) i+ L x (Ai/lAf)y =0

La ou lesquelles sont vraies ?

a) Il seulement b) I seulement ¢)yletll d) [T et I e) I, et Il
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26. Une tige de cuivre homogeéne FG, de masse m peut glisser sans frottement sur deux rails paralleles AC et DE
inclinés d’un angle a par rapport & ’horizontale et distants d’une longueur L.
La tige reste toujours perpendiculaire aux rails et maintient entre eux le contact €lectrique.
L'ensemble est plongé dans un champ magnétique uniforme, orthogonal au plan formé par les rails AC et DE,
dirigé vers le haut et de valeur B.
Les rails sont reliés a un générateur de tension qui débite un courant continu d'intensité /.

Données :
L=250cm, B=4,00.10"7 m=200g, o=230° g=10Nkg

Parmi les affirmations suivantes :

L. La direction de la force de Laplace est parallele aux rails AC et DE.

I1. Dans cette expérience, il y a conversion d'énergie mécanique en énergie €électrique.
III.  Pour /=104 latige est a I’équilibre.

La ou lesquelles sont vraies ?

a) I seulement  b) Il seulement c¢) I et I d) et 111 e) ], et
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27. Un noyau d’hélium est émis avec une vitesse négligeable sur une plaque A.
Une plaque B est distante de d = 5 mm de la plaque A.
Le systéme est placé dans le vide et on néglige l'influence de la pesanteur.

A B

Données :
my/e =1.10"* kg/C avec m, masse d'un nucléon et e charge d'un proton.

Quelle différence de potentiel entre les plaques 4 et B est nécessaire pour que la particule arrive en B a la
vitesse de Vs= 100 km/s ?

a) 50V b) 100V c) 200V d) 500V e) 1000V

28.

-

e

Dans le systéme ci-dessus, un miroir plan est situé au centre d'un miroir concave.
Un objet en K donne son image en premier sur le miroir concave ensuite sur le miroir plan.

Laquelle des propositions suivantes est juste concernant la premiére image donnée par le miroir concave?

a) Elle est renversée, imaginaire, plus grande que l'objet et située en L.
b) Elle est droite, imaginaire, méme taille que l'objet et située en K.

¢) Elle est renversée, imaginaire, plus grande que l'objet et située en F.
d) Elle est droite, imaginaire, méme taille que l'objet et située en L.

e) Elle est renversée, réelle, plus grande que l'objet et située en F.
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20.

30.

Le fond d'un récipient est un miroir concave qui a une distance focale de 24 ¢m. Le récipient est plein d'eau.
Pogy = 4/3

Pour un observateur qui regarde du point G prés de la normale, quelle sera la profondeur (en ¢m) de l'image par
le miroir concave du point K situé a 12 ¢m en haut du miroir ?

a)27 b) 30 c)39 d) 52 e) 48

Une cellule photoélectrique est éclairée dans une premiére expérience par une source lumineuse de fréquence
vi et dans une deuxiéme expérience par une source lumineuse de fréquence v, > vy.

Pour chaque expérience on reléve I’intensité 7 du courant en fonction de la différence de potentiel
Usc= V4~ Ve entre I'anode et la cathode de la cellule. On note Uy et U, les potentiels d’arrét.

Lequel des graphes suivants est juste ?

o | - i
L . (1 ,§
(a) — 1 (b) @) (©
) Uac . A _/ Uac / Ugc
._.U2 ...U1 "‘Uz “Ul -(}I-UZ
I 1
| 1 @)
(d) (e) W
LA w2 U
~U, Uy ~U; -U;
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Chimie

31. On mélange 300 mL d'une solution de /5S04 0,2M avec 200 mL d'une solution de NaOH 0,5M. Dans la
solution obtenue, on introduit 1,08g d'un morceau d'aluminium. Quel volume de gaz, dans les conditions
normales de température et de pression, obtient-on? (Al =27 )

a)0,112L b) 0,672L c) 0,448L d) 0,224L e) 0,894L

32.La réaction : B = 344 + C(g) est en équilibre avec une pression totale de 0,4 afm. Déterminer la
constante d’équilibre de cette réaction en fonction des pressions partielles: K.

a)27.10™ b) 2,7.107 ¢)2,7.107 d) 54.10™ e)5,4.10"

33. On donne les renseignements suivants pour un compos¢ organique X:
e Xest obtenu a partir d'un corps de formule générale R-OH.
e Lacombustion de 0,5 mol de X produit 2 mol CO,.
e X ne donne pas de produit d'oxydation.

Trouver la formule de X.
a) CH, b) C,HsCOCH; c) C3sH,0H d) C3H,CHO e) CrHg
34. Pour la réaction suivante 2X(g) + 3Y(g) = XY(g) + XY,(g)

On réalise 3 expériences et on obtient les résultats ci-dessous:

Expérience 7 [ X'] (mol/L) [ Y] (mol/L) Vitesse (mol/L.s)
1 0,01 0,02 2.107
2 002 | 004 8.10
3 0,06 0,08 48.10

Calculer la constante de vitesse.
a) 12 b) 10 )4 d) 107 e) 1
35. On a la réaction d'oxydoréduction suivante :
MnOy gy + 1020+ 6 H'agy — Mn*'(agy + Ongy + 4 Hx0Opy
Quels sont les couples d'oxydoréductions qui interviennent lors de cette réaction de dosage ?
a) MYZO;;‘(G(]) / Mn2+(aq) et HzOz(g / HzO(/)
b) H20(1) / ]f(aq) et Mn04'(aq) / M12+(aq)
¢) Oxg / HaOry et Osg ! HrOg

d) MnOL;-(aq) / M’lji(aq) et Og(g) / HQO([)
e) Mn04'(aq) ! Mn (ag) €t Oz(g) / HQOQ([)

10
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